



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд клопотання батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області щодо виділення коштів

Розглянувши та обговоривши клопотання командира батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль про затвердження Програми Золочівської сільської ради щодо підтримки батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції на 2024 рік та виділення коштів для покращення їхнього матеріально-технічного забезпечення, відповідно до статті 144 Конституції України, підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 27, пункту 1 частини 2 статті 52, статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про правовий режим воєнного стану», "Про Національну поліцію", "Про основи національної безпеки України", «Про боротьбу з тероризмом»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму Золочівської сільської ради щодо підтримки батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції на 2024 рік, (далі – Програма), що додається.
2. Надати субвенцію з місцевого бюджету в сумі 100 000 гривень Батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області для покращення матеріально-технічного забезпечення.
3. Фінансовому відділу Золочівської сільської ради забезпечити виконання цього рішення.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин
19 січня 2024 року
рішення № 1327-46-VIII

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Золочівської сільської ради
№ 1327-46-VIII від 19.01.2024

ПРОГРАМА

**Золочівської сільської ради щодо підтримки
батальйону патрульної поліції у місті Бориспіль
управління патрульної поліції у Київській області
Департаменту патрульної поліції на 2024 рік**

с. Гнідин - 2024 рік

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Стан правопорядку в населених пунктах Золочівської сільської ОТГ впливає на їх соціально-економічний розвиток. Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх до передбаченої законом відповідальності, а також запровадження форм і методів профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, що сприяють їх вчиненню.

Найбільшої важливості у сфері охорони правопорядку за останні роки в Україні набув той напрямок діяльності, при якому заходи кримінального покарання почали співвідноситися із заходами попередження злочинів, причому в багатьох країнах світу, в тому числі й в Україні. Але... 24.02.2022 в нашій державі почалася війна. Пріоритетні напрямки роботи поліції набули нового формату, реформувавшись під реалії сьогодення.

З початку війни правоохоронці працюють у посиленому режимі. Окрім виконання основних функцій, вони також першими виїжджають на страшні ситуації, фіксують варварство ворогів в Україні, забезпечують проведення евакуаційних заходів, виявлення та знешкодження ворожих ДРГ, забезпечують чергування на блок-постах, беруть участь у розмінуванні території.

Від початку введення воєнного стану Національна поліція України забезпечує виявлення та документування понад 95% кримінальних правопорушень, учинених під час війни РФ проти України.

Попри те, що воєнні злочини не є підслідними поліції, ми усвідомлюємо важливість своєчасного якісного та легального збору доказів для подальшого ефективного розслідування компетентними органами, у тому числі Міжнародним кримінальним судом.

Найчастіше саме до поліції наші громадяни звертаються за інформаційною та консультаційною допомогою. Також активно повідомляють про виявлення підозрілих людей чи ймовірно вибухонебезпечні предмети.

Зовнішня політика Російської Федерації (далі РФ) залишається агресивною і спрямована на диктування своїх позицій на світовій арені. Основним чинником, що у середньостроковій перспективі впливатиме на розвиток воєнно-стратегічної обстановки в регіоні, є загроза ескалації російсько-українського збройного конфлікту.

РФ продовжує здійснювати всебічне забезпечення армійських корпусів оперативного угруповання російських окупаційних військ та одночасно з цим нарощує угруповання військ (сил) на Західному та Південно-Західному стратегічному напрямках. Це свідчить про продовження РФ підготовки до проведення стратегічної наступальної операції, основними цілями якої буде окупація України або її окремих територій, встановлення прямого або часткового контролю над Україною та позбавлення її державного суверенітету і територіальної цілісності.

Наразі активізовано проведення спеціальної інформаційної та кібернетичної операції.

В рамках проведення інформаційної операції противник провокуватиме дестабілізацію діяльності органів державної влади та намагатиметься створювати соціальну напругу (панічні настрої) серед широких верств

населення, з метою компрометації чинного українського уряду, але працівники поліції працюють над недопущенням даних проявів на території обслуговування.

Прогнозується, що в короткостроковій перспективі рф продовжуватиме реалізацію заходів спрямованих на дестабілізацію суспільно-політичної обстановки в Україні, основними чинниками якої залишатимуться наявність “проросійських” настроїв серед місцевого населення в окремих районах Київської області, в тому числі на території Золочівської громади, незважаючи на значний відсоток етнічних українців та сильні історичні традиції національно-визвольного руху.

2. Мета Програми

Основною метою Програми є діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку, належної організації безпеки дорожнього руху, профілактики порушень правил дорожнього руху, сприянні зниженню аварійності та своєчасного реагування на заяви, повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події, забезпечення активної наступальної протидії злочинності та досягнення її зниження на основі чітко визначених пріоритетів та об'єднання зусиль органів державної влади, правоохоронних і контролюючих органів, громадськості у напрямку профілактики та протидії злочинності, опору військовій агресії зі сторони рф, виявлення та знешкодження диверсантів та колабораційних груп, які негативно впливають на рівень захисту конституційних прав і свобод громадян.

Програма спрямована на підвищення ефективності реалізації узгоджених органами місцевого самоврядування – Золочівської сільською радою - превентивних та профілактичних заходів батальйону патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції, щодо забезпечення безпеки дорожнього руху, охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічного порядку, збільшення кількості маршрутів патрулювання, здійснення заходів із профілактики дорожньо-транспортного травматизму, формування позитивного іміджу нової патрульної поліції, усунення причин і умов, що зумовили вчинення правопорушень шляхом фінансування з місцевого бюджету окремих заходів і напрямів для покращення матеріально-технічної бази батальйону патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції для ефективного виконання функцій та повноважень.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми

Програма є узагальнюючим документом, що визначає поліпшення оперативної обстановки, подальше посилення боротьби зі злочинністю, в умовах збройної агресії рф та воєнного стану на всій території України, підвищення рівня правоохоронної діяльності при взаємодії територіальної

оборони з поліцією та активній підтримці органів місцевого самоврядування, відповідно до чинного законодавства шляхом проведення наступних заходів:

- забезпечення умов для надійного функціонування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, військового управління, проведення оперативного розгортання угруповань військ;

- боротьби з ДРГ, іншими озброєними формуваннями агресора та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями;

- охорони та оборони важливих об'єктів та комунікацій;

- підтримання правового режиму військового стану.

Програма розрахована на 1 рік.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах фінансового ресурсу на відповідний рік та інших джерел відповідно до чинного законодавства України.

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2024 рік	Усього витрат на виконання програми (грн.)
Обсяг ресурсів усього, у тому числі:	100 000	100 000
Місцевий бюджет	100 000	100 000
Інші джерела	-	-

4. Перелік завдань і заходів програми

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку до Програми.

Програма є узагальнюючим документом, що визначає поліпшення оперативної обстановки, подальше посилення боротьби зі злочинністю, в умовах збройної агресії рф та військового стану на всій території України, підвищення рівня правоохоронної діяльності при взаємодії територіальної оборони з поліцією та активній підтримці органів місцевого самоврядування, відповідно до чинного законодавства шляхом проведення наступних заходів:

- забезпечення умов для надійного функціонування органів державної

- влади, органів місцевого самоврядування, військового управління, проведення оперативного розгортання угруповань військ;

- боротьби з ДРГ, іншими озброєними формуваннями агресора та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями;

- охорони та оборони важливих об'єктів та комунікацій;

- підтримання правового режиму військового стану.

- зниження аварійності шляхом підвищення рівня безпеки дорожнього руху;

- покращення ефективності оперативного реагування на повідомлення, які надходять на лінію «102».

5. Очікувані результати

Виконання заходів Програми надасть можливість:

- підвищити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх виявлення ;
- зменшити рівень загальної злочинності на території Золочівської сільської територіальної громади;
- створити належні умови для служби поліцейських з метою охорони та захисту громади в період військової агресії рф.

Результативні показники програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Очікувані результати 2024 рік
1	2	3	4
I	Показники затрат		
	Обсяг видатків на здійснення заходів програми	грн	100 000
II	Показники продукту		
	Кількість отримувачів субвенції	од.	1
III	Показники ефективності		
	Середній розмір субвенції	розрахунок	100 000
IV	Показники якості		
	Відсоток цільового використання коштів	%	100%

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на відділення забезпечення діяльності батальйону патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції, контроль за ходом її реалізації здійснюється Золочівською сільською радою та її виконавчим комітетом.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є батальйон патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції, що забезпечує реалізацію заходів, аналізує виконання основних її завдань упродовж 2024 року, та інформує Золочівську сільську раду та її виконавчий комітет.

П А С П О Р Т

Програми Золочівської сільської ради щодо підтримки батальйону патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області

Департаменту патрульної поліції на 2024 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Золочівська сільська рада.
2.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Золочівської сільської ради.
3.	Співрозробники Програми	Депутатський корпус, голови постійних комісій, сільська рада, Батальйон патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції
4.	Відповідальний виконавець Програми	Батальйон патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції
5.	Учасники Програми	Виконавчий комітет Золочівської сільської ради, Батальйон патрульної поліції в місті Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції
6.	Термін реалізації Програми	2024 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Місцевий бюджет Золочівської сільської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми у 2023 році	100 000 грн.

Секретар сільської ради

Валентина НОРЕЦЬ

Додаток 1
до Програми

Економічно обґрунтовані розрахунки по Програмі Золочівської сільської ради щодо підтримки батальйону патрульної поліції в м. Бориспіль управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції на 2024 рік

№	Предмет закупівлі згідно з Програмою	Од.вим.	К-сть	Ціна за один.,грн	Сума, грн
1	Автомобільний відеореєстратор та комплектуючі	шт	32	3 125	100 000,00
	ВСЬОГО :				100 000,00

Секретар сільської ради

Валентина НОРЕЦЬ